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Ваш надійний помічник

 

SEO-копірайтер (Amazon), 20000 грн.
 

Запоріжжя,   1 жовтня 2025
 

Компанія: AmzProfessional   (https://jobs.ua/company/id/1624117) (Всі вакансії)
Рубрики:
 

IT, WEB фахівці, Торгівля, продажі, закупівлі, Реклама, маркетинг,
PR

Побажання до співробітника
 

Освіта: не має значення
Досвід роботи: обов'язковий
Графік роботи: віддалена робота
Опис
вакансії
 

Ми є українською компанією, яка займається роздрібною e-commerce діяльністю. Наша спеціалізація - закупівля
товарів у китайських виробників та їх доставка на склади FBA Amazon у США для подальшого продажу. Ми
розвиваємо кілька популярних брендів із понад 1000 найменувань товарів у різних категоріях, і деякі з них стали
бестселерами завдяки високій якості та постійному вдосконаленню.

Компанія активно зростає, і зараз ми шукаємо енергійних, орієнтованих на результат  SEO-копірайтерів для роботи з
платформою Amazon.

Вимоги:

Досвід роботи на посаді SEO-копірайтера з Amazon буде перевагою, але не обов’язковим;
Рівень володіння англійською мовою - не нижче Intermediate;
Досвід роботи з Chat GPT та іншими інструментами штучного інтелекту;
Навички роботи з Helium10 для збору та аналізу ключових слів буде перевагою, але не обов’язково;
Розуміння принципів SEO-оптимізації товарних лістингів;
Здатність продуктивно працювати з великим обсягом інформації, уважність до деталей;
Готовність до постійного навчання та освоєння нової інформації.

Ми пропонуємо:

Віддалену роботу з будь-якої точки світу;
Повний робочий день пн-пт, 10:00 до 19:00 за тайм трекером;
Стабільну заробітну плату з можливістю самостійного впливу на рівень доходу;
Бонуси та премії за досягнення результатів;
Можливость кар'єрного зросту та розвитку в нашій компанії.

Обов’язки:

Написання SEO-оптимізованих текстів;
Аналіз товару, відгуків покупців і конкурентів для створення якісного контенту.
Збір семантичного ядра та робота з інструментами Helium10, Amazon і сторонніми сервісами.
Оптимізація та завантаження контенту на сторінку товару, покращення індексації.
A/B тестування заголовків, описів та інших елементів для визначення найкращих варіантів.
Відстеження позицій за ключовими словами, аналіз ефективності та підготовка звітів.
Співпраця з командою маркетингу та контент-менеджерами.

Передбачено виконання тестового завдання для кандидатів!

Прикріпляй своє резюме або надсилай його одразу в Telegram t.me/amz_recruter_prof

У супровідному листі, будь ласка, вказуйте свій нік у Телеграм для зв’язку.

МИ ЧЕКАЄМО САМЕ НА ТЕБЕ!
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Контактна інформація
 

Контактна
особа:

Tetiana
 

Сайт: https://amzprof.team/
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